







FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZARNESCI, LANGA BRAȘOV

produce cărți de tipar în diverse calități și în formate de cele mai mari dimensiuni pentru ziare. A se adresa la direcțiunea numitei fabrici în Brașov, Strada Cătălina No. 402.

De arendat, Moșia ȘTUBEIU din districtul Râmnicu-Sărat de la Sf. Gheorghe 1878 pe termen de cinci ani. Doritorii se vor adresa la D-nu Ștefan C. Folcoianu sau în orașul Râmnicu-Sărat sau în București Strada Scannele No. 14. 589-3.

ANUNCIU

Călătorii la Brașov pot afla la Institutul Băilor de aburi de acolo, în dosul gimnastului român, locuințe enrate și bine mobilate, cu privirea spre grădina, precum și grăduri de cal și popon pentru trăsuri, cu prețuri foarte moderate. Direcțiunea băilor de aburi din Brașov.

De închiriat și de vânzare un piano Bosendorfer cu mai multe obiecte din cauza de plecare Strada Lumini No. 16. 590-3.

Așezit de sub tipar și se află deșus spre vânzare la librăria I. Szöllösy 40, Calea Mogoșoai, piața Teatrului: MANUAL de TEHNICA CHIRURGHIEI REȘBELULUI de Dr. Alex. C. Hepites. Prețial 10 Lei noui.

TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

Băile din Zaizon!

Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea seriosă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor cu aerul pur și sănătos și cu fontanile sale minerale, cari au putine rivale peste tot globul: Fontana de Iod, foarte plăcută la beut; izvorul fontanei lui Ludovic, cât se poate de limpede, și baia de fer și acid carbonic, cari de 35 de ani au dat cele mai bune merose rezultate excelente de cură. Ele au îmbrăcat astăzi toaleta lor cea mai nimerită pentru a priimi cu demnitate pe oșpeții săi! Atât la iavorele de băut cât și la scaldare reci și calde s'au făcut din nou reparațiuni, și sub-semnatul are onora a invita pe onor. public a cerceta acest folositor și plăcut stabiliment, unde de sigur va fi într-o vreme multămit. Informațiuni mai de aproape la d. J. Weiss, proprietar de Tipografie în București. Zaizon lângă Brașov. J. LATZIN, arendașul băilor din Zaizon.

Leopold Stern, compozitor, în care se vor afla limbele rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunosător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă. Ca adans conține acest vocabular și o mulțime de Dialoguri din cele mai întrebuințate la conversațiuni zilnice. Prețul unui exemplar de 160 pagini în 32, este 3 fr. și 50 bani.

Se cantă un piano de închiriat pe timp de 3 luni cu preț de 36 franci. A se adresa la administrația diarului „Timpul”.

Moșia Vișani, cu trupurile ei din Județul Râmnicu-Sărat, a D-lui Constantin Crețulescu, se arendează de la Sf. Gheorghe anul viitor 1878. Arentuirea se va face prin licitație Sâmbata la 30 Iulie viitor în casa D-lui Nicolae Crețulescu, Strada Clemenței No. 15. Doritorii de a avea cunoștința mai înainte de condițiunile arendurei, se vor adresa la D-nu Sachi Piscu-pescu, în curtea bisericii Crețulescu. Tot în ziua de 30 Iulie se vor arenda și moșile DEDULESCI și IORGULESCA a D-lor Constantin Crețulescu, Gr. Manu și Zoe Bengesca, moșii ce se învecinește cu VIȘANI de mai sus. 587.

EN ORIENT. ROMANO-FRANCESU-RUSU-TURCO

„L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT. Un vocabular de buzunar în 4 limbi adică: ROMANO-FRANCESU-RUSU-TURCO în care se vor afla limbele rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunosător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă. Ca adans conține acest vocabular și o mulțime de Dialoguri din cele mai întrebuințate la conversațiuni zilnice. Prețul unui exemplar de 160 pagini în 32, este 3 fr. și 50 bani. Acest uvrăgă e o prelucrare a celui „L'interprete militaire en Orient” carea dobândit la 1854 cu ocazia reșbelului rușilor contra turcilor și aliații, succesul cel mai frumos prin bunul serviciu care l'a făcut străinilor, și suntem siguri și acum va fi această carte prea folositoare, nu numai la locuitorii țărilor ocupate de armatele streine dar chiar d-nii Oficeri noștri și străinii vor fi bine ajutați și mulțumiți cu acest vocabular, mai cu seamă în privința limbii turce, care are destule dificultăți în scriptura ei și pe care le am înălțurat dând cititorului pronunțarea cuvintelor în litere latine. Cu stimă E. Gracve & Comp. Podu Mogoșoai No. 40.

J. M. MARKOVICH & C-nie CASA DE COMISIUNI CONSIGNATIUNI SI AGENTURE pentru Import și Export

primăște comisiuni de ori ce articole s'au produse ca import din Angliera, Franca, Germania, Belgia și Austro-Ungaria, având relațiuni directe cu nămilele țări. Primesc asemenea oferte și probe de ori ce natură de produsele României, mai cu seamă, grâu, înăș, fân, spre directă vânzare pentru armata Cesaro Rusă, însă probele și scrisorile francate, precum și noi vom da reciprocitate. Pentru serviciul real, prompt și proviziunea noastră foarte equitabilă garantă firma noastră.

J. M. Markovich & C-nie. Hani cu Tr. No. 11. Strada Lipscau. De închiriat, odăi mobilate Strada Moder Nro. 8, în dosul Hotelului d'Orient.

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENOMITUL MAGASIN LA VULTUR Sub firma SAL. WEISERMANN Strada Carol I No 6 (curtea veche) vis-a-vis de farmacia Rissdörfer. Au sosit, pentru sezonul de vară un bogat asortiment de încălțăminte pentru BĂRBAȚI, DAME și COPII. Cu deosebire PANTOFI DE DAME în toate formele după cele mai din urmă fașone și efectuate din primele fabrici din Europa. Asemenea un mare transport de cisme lungi de luct, de Lak rusesc și de vacca ca și Mantale (cauciuc) de plăta prima calitate. Sub-semnatul mulțumind onor P. T. Public de încrederea ce au dat susdisei firme, care până acum au depus probe de fina calitate a Mărfel cât și de estințetea prețurilor, speră ca și d'acum înainte va bine voi a i da concursul său, găzduind în tot-d'una atât mărfuri fine și fasonate cât și en prețurile cele mai moderate. Cu totă stima SAL. WEISERMANN. (588-25.)

DE MII DE DOAMNE RECUNOSCUTA RAVISSANTE Remediu incomparabil și nevătămător pentru înfrumusețarea pielii aprobat anterior de Dr. LEJOSSE Paris. Depou principal și de esport la H. Schwarz, Budapest, Stadt, Mari Valtergasse No. 9. Prețiu: un flacon mare 8 fr., un flacon mic 5 fr. Acest remediu de purificațiune de pele recunoscută în totă lumea, produce în momentul culțrea cea mai tandra și sănătoasă, purifică și întineresc pelea, produce obrăzului un colorit fragat, producând elasticitate și moliciune, depărtând pentru tot-d'una una pete, lănițe, alunice, și reșețu de nas și obraz, încât praful de orez s'au oricestali dres nu mai e de trebuință. Depoul în Bucuresci la d-nu F. Bruss, farmacia la „Speranța”.

NOUL HOTEL SINAIA Onorabila Eforie a Spitalelor din Bucuresci clădind, un al doilea și splendid edificiu, la Sinaia sub numirea de NOUL HOTEL Sub-semnații antreprenorii ai acestui edificiu, adăcem la cunoștința onor. domni voiajori, că el are 33 încăperi bine mobilate cu cel mai mare confort (50 paturii), restaurantul cu bucătărie franceză și grăcă, precum și vinurile streine și indigene cele mai alese, o Cafenea cu Billard unde se găsesc jurnale române și streine, era serviciul prompt și elegant cu precizările cele mai moderate. Se află asemenea și stațiune telegrafică și postală, două diligente care corespond regulat în fie-care și cu calea ferată, pornesc din Hotelul Moldovei (Ploegci) și merg la Sinaia în 6-8 ore. Cu totă stima FIALKOWSKY & C-nie. Antreprenorii. 582-2.

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoai No. 16 vis-a-vis de Consulatul Russesc Recomandă magazinul său asortat în tot-d'una foarte bine cu rufăria de bărbați și de dame, giere, manchete, batiste de lino, olandă și mătăsă, ciorapi pentru bărbați și dame, șanete fine (crêpe de sante) camioane, grogette, broderie dantele, cravate de bărbați și femei în cele mai noi forme și culori, umbrele de sdr și de plăte etc. etc. Atrăgând tot de-o-dată atențiunea onor. Clientele că din cauza crizei am redus foarte mult prețurile. PHARMACIA LA „SPERANTIA” CALEA MOGOȘOAI, 28. DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE. Obiecte de Cauciuc și Articole de Toalete. — Asemenea se angajă a efectua ori-ce comandă din rezortul medical. BRUS.

CE SE POATE CAPATA PENTRU 3 FRANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA Calea Mogoșoai Palatul „Dacia” Pentru 50 bani: 1 cot Pichel de vară. Pentru 3 franci: 1 păreche șapuc de baie. Pentru 4 franci 50 bani: 1 păreche pantaloane pentru călători. Pentru 5 franci: 2 țefe de mătăsă, colorate, de săi ourate. Pentru 5 franci: 2 garnituri ourate de dame. Pentru 5 franci: 12 gulere engl., în ori-care fașon și mărimă. Pentru 5 franci: 8 piurechi ciorapi patentate. Pentru 5 franci: 4 giletă moderne pentru dame, după alegerea. Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată. Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și spălate. Pentru 5 franci: 6 prosopce de pânză curată. Pentru 5 franci: 6 șervețe de mătăsă adevărată. Pentru 5 franci: 12 șervețe albe de țesut. Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă și brodată. Pentru 5 franci: 2 batiste cu monogramă în brodate. Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele. Pentru 5 franci: 1 ciorset de damă. Pentru 5 franci: 3 șorțari colorate pentru dame. Pentru 5 franci: 3 peșteri în brodate pentru cămași de bărbați. Pentru 5 franci: 2 garnituri fine și moderne pentru dame (gulere și manșete). Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat. Pentru 5 franci: 1 fașă de mătăsă colorată cu ciucuri, pentru cafe. Pentru 5 franci: 1 cămașă sdr o pereche de ȧmese de damă, bogat brodat. Pentru 5 franci: 1 cravată de damă, adevărată Crème-Dentelle. Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă. Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan. Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfant de toile. Pentru 15 franci: 1 bucată Tarfas engleza de 5 coști. Pentru 20 franci: 24 coști Pichel. Pentru 20 franci: 1 bucată Mantă de baie. Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Rumburg, de 36-46 coști. Pentru 55-68 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coști. Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coști. Pentru 115-110 franci: 1 bucată Toile Batiste francez. Calea Mogoșoai Palatul „Dacia”. Comăndile din districte însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic și consciincios.

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA „A LA BELLE JARDINIÈRE” JOSEF GRUNBAUM 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoai, Casele Grecănu, 20 ESPOSIȚIUNEA DE HAINE INVIT PE ONOR. PUBLIC SĂ BIINE-VOIESCĂ A VISITA MAGASINUL MEU, UNDE VA GĂSI O ESPOSIȚIUNE DE HAINE CONFECTIONATE CUM N'A FOST ÎNCĂ ÎN BUCUREȘTI, ȘI ANUME COSTUME COMPLETE REDINGOTS ȘI JAQUETE CU GILETCELE LOR PARDESIUR ÎN DIVERSE FAȘOANE din stofele cele mai moderne ale sezonului de față, și croite după jurnalele cele mai bune. Prețurile sunt espuse în Galantarele Magasinel pe Strada Mogoșoai și Bulevardului și se poate convinge ori-cine că am remas fidel deviziiei acestui magazin: CONSUM MARE SI PREȚURI FOAT MODERERATE. JOSEF GRUNBAUM „A LA BELLEJARDINIÈRE”, 20 Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoai, Casele Grecănu 20. Tipografia Thiel & Weiss, Palatul „Dacia”.